

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
UNSKO-SANSKI KANTON  
UNIVERZITET U BIHAĆU  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA**

Na osnovu člana 71. Zakona o visokom obrazovanju – prečišćeni tekst („Službeni glasnik USK“, broj 24/17) i Odluke Vlade Unsko-sanskog kantona broj: 03-017-214/2020 od 17.09.2020. godine, Univerzitet u Bihaću **objavljuje:**

**KONKURS ZA UPIS STUDENATA NA DRUGI CIKLUS STUDIJA NA FAKULTETU  
ZDRAVSTVENIH STUDIJA UNIVERZITETA U BIHAĆU U AKADEMSKOJ  
2020/2021. GODINI**

Upis studenata u I godinu II (drugog) ciklusa studija:

<b>FAKULTET</b>	<b>Naziv II (drugog) ciklusa</b>	<b>Broj studenata</b>
<b>Fakultet zdravstvenih studija</b>	<b>Odsjek: Sanitarno inženjerstvo</b>	<b>10</b>
	<b>UKUPNO</b>	<b>10</b>

Konkurs za upis u I (prvu) godinu II (drugog) ciklusa studija na Fakultetu zdravstvenih studija Univerziteta u Bihaću u akademskoj 2020/2021. godini, traje **od 10.10.2020. godine do 31.10.2020. godine.**

Pravo upisa na I (prvu) godinu II (drugog) ciklusa studija na Fakultetu zdravstvenih studija imaju kandidati sa završenim I (prvim) ciklusom studija sa 240 ECTS bodova u skladu sa članom 154. Statuta Univerziteta u Bihaću, kao i kandidati koji su završili četverogodišnji studij odgovarajućeg akreditovanog fakulteta u predbolonjskom sistemu školovanja.

**Uz prijavu na Konkurs, na potpisanom obrazcu, kandidat prilaže:**

1. Kopiju diplome o završenom odgovarajućem dodiplomskom studiju/studiju prvog ciklusa ili uvjerenje o završenom studiju u slučaju da visokoškolska ustanova još nije izdala diplomu, ovjerenu kod nadležnog općinskog organa ili notara;
2. Uvjerenje visokoškolske ustanove o dužini trajanja dodiplomskog studija, odnosno dodatak diplomi (original ili ovjerena kopija);
3. Uvjerenje o uspjehu na dodiplomskom studiju (original ili ovjerena kopija);
4. Izvod iz matične knjige rođenih (ne starije od 6 mjeseci);
5. Uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci).

Obrazac prijave na konkurs i uplatnicu za prijavu preuzimaju se u Studentskoj službi fakulteta.

Studenti se upisuju kao redovni samofinansirajući.

Rangiranje kandidata vrši komisija koju imenuje dekan fakulteta, na osnovu ukupne prosječne ocjene koju je kandidat ostvario na dodiplomskom/prvom ciklusu studija, zaokružene na dvije decimalne, redoslijedom od najveće ostvarene prosječne ocjene, do odobrenog broja za upis.

Privremena rang lista kandidata objavljuje se na oglasnoj ploči fakulteta. Na objavljenu privremenu rang listu kandidati mogu izjaviti žalbu Nastavno-naučnom vijeću fakulteta u roku od 3 (tri) dana od dana objavljivanja putem protokola fakulteta.

Konačnu odluku o prijemu kandidata i pravo na upis donosi Nastavno-naučno vijeće Fakulteta zdravstvenih studija.

Informacije o prijavi na Konkurs i potrebnim dokumentima za prijavu, kao i bliže odredbe i uslove upisa studenata na I (prvu) godinu II (drugog) ciklusa studija zainteresirani kandidati će dobiti u studentskoj službi Fakulteta zdravstvenih studija Univerziteta u Bihaću (kontakt telefon +387 37 222-532 i e-mail: fzs@unbi.ba).

**Prijave sa potrebnom dokumentacijom (original ili ovjerene kopije) za upis u I (prvu) godinu II (drugog) ciklusa studija predaju se do 31.10.2020. godine u Studentsku službu u utvrđenom prijavnom roku svakim radnim danom u periodu od 11 do 13 sati na adresi: *Nositelja hrvatskog trolista br.4, 77 000 Bihać*. Neblagovremene i nepotpune prijave neće se uzeti u razmatranje.**

Dekan:

---

Prof.dr. Ekrem Pehlić